



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

№ \_\_\_\_\_

Проект

**Про звернення Київської міської ради до  
Верховної Ради України та Кабінету  
Міністрів України щодо належного  
фінансового забезпечення охорони  
здоров'я**

Відповідно до Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України – місто-герой Київ» з метою вжиття необхідних заходів щодо забезпечення належного фінансування охорони здоров'я, закладів охорони здоров'я та заробітних плат медичних працівників, Київська міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Направити звернення Київської міської ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо належного фінансового забезпечення охорони здоров'я згідно з додатком до цього рішення.

2. Офіційно оприлюднити це рішення у спосіб, визначений чинним законодавством України.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики

**Київський міський голова**

**Віталій КЛИЧКО**

**ПОДАННЯ:**

Депутат Київської міської ради



Марина ПОРОШЕНКО

**ПОГОДЖЕНО:**

Постійна комісія Київської міської ради  
з питань охорони здоров'я та соціальної політики

Голова

Марина ПОРОШЕНКО

Секретар

Юлія УЛАСИК

В.о. начальника управління правового  
забезпечення діяльності Київської  
міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

Додаток  
до рішення Київської міської ради  
від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

**Звернення Київської міської ради до  
Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України  
щодо належного фінансового забезпечення охорони здоров'я**

Ми, депутати Київської міської ради, звертаємося до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо необхідності прийняття збалансованого Державного бюджету України на 2022 рік в частині, що стосується забезпечення охорони здоров'я, закладів охорони здоров'я, фінансування заробітних плат медичних працівників.

В Україні склалася катастрофічна ситуація із фінансовим забезпеченням сфери охорони здоров'я.

Задекларовані владою зарплати середнім медичним працівникам у розмірі від 13,5 тис. грн, а лікарям - від 20 тис. грн у проєкті Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» передбачені лише для 200 тис. осіб середнього медичного персоналу та 90 тис. лікарів.

Однак на кінець 2020 року в системі охорони здоров'я працювало 273 526 осіб середнього медичного персоналу та 147 361 лікарів. Тобто, фактично в закладах охорони здоров'я працює лікарів та осіб середнього медичного персоналу на 130 тис. більше, ніж Уряд розрахував у проєкті Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік».

Це означатиме неминуче скорочення 130 тисяч посад медичних працівників. Таке ставлення до сфери охорони здоров'я є неприпустимим, особливо в умовах боротьби з пандемією. Це удар як по медичних працівниках, так і по пацієнтах.

Крім того, з початку року майже у 4 рази зросла заборгованість по заробітній платі серед медиків. За даними Державної служби статистики України, станом на 1 серпня 2021 року заборгованість по заробітних платах в системі охорони здоров'я та надання соціальної допомоги становила 108,5 млн грн. Обсяг коштів Державного бюджету України, що спрямовується на реалізацію програми медичних гарантій, повинен становити не менше 5% валового внутрішнього продукту України.

На сьогодні, згідно законодавства місцеві бюджети не можуть фінансувати заробітні плати медиків. У зв'язку з цим, органи місцевого самоврядування не зможуть врятувати від скорочення 130 тис. посад медичних працівників.

З огляду на вищезазначене, звертаємося до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України з пропозиціями:

- вжити невідкладних заходів щодо погашення заборгованості з виплати заробітної плати медичним працівникам;
- вжити невідкладних заходів для недопущення скорочення посад медичних працівників;
- у проекті Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» передбачити фінансування охорони здоров'я у повному обсязі.

**Київський міський голова**

**Віталій КЛИЧКО**

## **ПОЯСНОВАЛЬНА ЗАПИСКА**

### **до проєкту рішення Київської міської ради «Про звернення Київської міської ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо належного фінансового забезпечення охорони здоров'я»**

#### **1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення**

В Україні склалася катастрофічна ситуація із фінансовим забезпеченням охорони здоров'я. Задекларовані владою заробітні плати середнім медичним працівникам у розмірі від 13,5 тис.грн, а лікарям - від 20 тис.грн. у проєкті Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» передбачені лише для 200 тис. осіб середнього медичного персоналу та 90 тис. лікарів. Той факт, що на сьогодні фактично в закладах охорони здоров'я працює лікарів та осіб середнього медичного персоналу на 130 тис. більше, ніж Уряд розраховував у проєкті Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік», призведе до неминучого скорочення посад медичних працівників. Крім того, з початку року заборгованість по зарплаті серед медиків критично зросла майже в 4 рази. За даними Державної служби статистики України, станом на 1 серпня 2021 року заборгованість по зарплатах в системі охорони здоров'я та надання соціальної допомоги становила 108,5 млн грн.

У зв'язку з цим, виникла гостра необхідність звернутися до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України з пропозицією прийняття збалансованого Державного бюджету України на 2022 рік в частині, що стосується забезпечення охорони здоров'я, закладів охорони здоров'я, фінансування заробітних плат медичних працівників.

#### **2. Мета та завдання прийняття рішення**

Метою прийняття цього рішення є звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України з приводу вжиття необхідних заходів щодо забезпечення належного фінансування охорони здоров'я, закладів охорони здоров'я та заробітних плат медичних працівників.

#### **3. Загальна характеристика проєкту рішення**

Проєктом рішення пропонується звернутись до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України з приводу належного фінансування охорони здоров'я.

Проєкт рішення складається з преамбули та трьох пунктів. Суть звернення викладена у додатку до проєкту рішення, який є його невід'ємною частиною.

#### **4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання**

Проект рішення підготовлено відповідно до Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України – місто-герой Київ».

**5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація даного рішення не передбачає використання коштів місцевого бюджету.

**6. Доповідач на пленарному засіданні**

Депутат Київської міської ради – Марина ПОРОШЕНКО

Депутат Київської міської ради



Марина ПОРОШЕНКО



**Заступник міського голови –  
секретар Київської міської ради**

---

Порошенко М.А.  
Положишник В.О.

Прошу розглянути проект рішення від 05.10.2021  
№08/231 – 3651/ПР в установленому порядку.

Омельченко А.В.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Юнаковій С.М.  
Гришаєвій К.Г.  
Старостенко Г.В. – до відома

Володимир БОНДАРЕНКО

“05” жовтня 2021 року  
№ 08/231 – 3651/ПР



08/231-3651/ПР  
05. 10. 2021

# ДЕПУТАТ

## КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

« 11 » *листопада* 2021 р.

№ 18/279/09/231-158

Заступнику Київського міського голови -  
секретарю Київської міської ради  
Володимиру БОНДАРЕНКУ

### СУПРОВІДНИЙ ЛИСТ

Відповідно до статей 26, 29 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07 липня 2016 року № 579/579, направляю проект рішення Київської міської ради «Про звернення Київської міської ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо належного фінансового забезпечення охорони здоров'я».

Додатки:

1. Проект рішення.
2. Додаток до проекту рішення.
3. Пояснювальна записка до проекту рішення.
4. Електронна версія зазначених документів.

Депутат Київської міської ради

Марина ПОРОШЕНКО